Лицензия Клиники/Исполнителя на осуществление медицинской деятельности ЛО-52-01-005666 выдана Министерством здравоохранения Нижегородской области бессрочно, на основании решения лицензирующего органа – приказа 3412 от 15.12.2016г. (адрес: Н.Новгород, ул. Нестерова, 7 – 435-31-20) при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: сестринскому делу, стоматологии; при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации здравоохранения и общественному здоровью, ортодонтии, стоматологии ортопедической, стоматологии терапевтической, стоматологии хирургической.
Клиника/Исполнитель в доступной форме уведомляет Потребителя (Пациента) о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий и территориальных программ бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
Клиника/Исполнитель также уведомляет Потребителя (Пациента) о том, что несоблюдение указаний (рекомендаций) Исполнителя (медицинского работника, предоставляющего платную медицинскую услугу), в том числе назначенного режима лечения, могут снизить качество предоставляемой платной медицинской услуги, повлечь за собой невозможность ее завершения в срок или отрицательно сказаться на состоянии здоровья Потребителя.
Клиника/Исполнитель НЕ УЧАСТВУЕТ в оказании медицинской помощи в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи;
Порядок, объемы и условия оказания медицинской помощи в соответствии с программой государственных гарантий - Постановление Правительства РФ от 19.12.2015 N 1382 "О Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2016 год"
Порядок, объемы и условия оказания медицинской помощи в соответствии с программой территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, а также о показателях доступности и качества медицинской помощи, установленных в территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2017 год - Постановление Правительства Нижегородской области от 22 декабря 2015 года № 858
О сроках, порядке, результатах проводимой диспансеризации населения в медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь, и имеющей прикрепленное население: Клиника/Исполнитель не имеет прикрепленного населения, диспансеризацию населения не проводит.
Правила записи на первичный прием/консультацию/обследование в Клинику / к Исполнителю: Запись на консультацию к специалистам Исполнителя осуществляется путем личного обращения гражданина в регистратуру клиники, путем предварительной записи по телефону, по электронной почте или с помощью формы записи на сайте клиники. Запись осуществляется согласно графику работы на свободное время врача-специалиста соответствующего медицинского профиля в соответствии с расписанием приема пациентов.
Правила подготовки к диагностическим исследованиям в Клинику / к Исполнителю:
Для проведения диагностических исследований в Клинике / у Исполнителя нет необходимости соблюдать какой-либо режим питания или изменять график приема пищи. Все диагностические процедуры не связаны с риском для жизни и здоровья, не требуют медикаментозного сопровождения и не влияют на управления сложными механизмами и техникой. Специальной подготовки пациента для проведения диагностических исследований в стоматологии не требуется.
О правилах и сроках госпитализации в Клинике / у Исполнителя:
Клиника оказывает только амбулаторно-поликлиническую помощь, госпитализацию не проводит.
О правилах предоставления платных медицинских услуг; о перечне оказываемых платных медицинских услуг; о ценах (тарифах) на медицинские услуги (ПРАЙСЫ) - клиника руководствуется ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ от 4 октября 2012 г. N 1006 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МЕДИЦИНСКИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ ПЛАТНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ", договором оказания платных медицинских услуг и приложениями к нему, а также утвержденными Исполнителем: (см.ПРАЙСЫ скан) и "Правилами, порядками, условиями и формами оказания услуг в клинике Исполнителя" (см.электронный образ документа).
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